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Cau 1: Cho tam gidc ABC, goi diém M trén canh BC sao cho MB = 2MC. Phan tich vécto AM theo hai
vécto AB va AC. Khing dinh nao sau day duing?

A AM =2 AB+ 2AC. B. AM = 2 AB_ L AC.
3 3 3 3

C. AM =128+ 2AC. D. AM = L AB+ L AC .
3 3 3 3

Cau 2: Cho tam gi4c ABC, c6 thé xac dinh dugc bao nhiéu vecto (khac vecto khong) c6 diém dau
va di€ém cuoi 1a cac dinh cua tam giac da cho?
A 4 B.5 C.3 D. 6

Cau 3: Trén dudng thing MN ldy diém P sao cho MN =-3MP. Piém P duoc xac dinh ding
trong hinh v€ ndo sau day:

M P N N M P

Hinh 1 Hinh 2
N a p u R
Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 3. B. Hinh 4. C. Hinh 2, D. Hinh 1.
Cau 4: Cho ba diém A B,C phan biét. Pang thirc nao sau day la dang thirc sai?
A. BA+AC =BC B. AB+BC = AC C. AB—AC =CB. D. CA+AB=BC
Cau 5: Cho hinh binh hanh 48cp tam o. Pang thirc nao sau day sai?
A. OA+OB+0C+0D=0. B. AC=AB+4D.
C. ‘ﬂ+37‘:‘ﬂ+76". D. 4B+CD=4B+CB.

Céu 6: Cho tam giac ABC noi tiép trong duong tron tim O. Goi H 1a tryc tdm cua tam giac.
Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding ?

A. OH =40G B. OH =30G C. OH =20G D. 30H =0G
Cau 7: Cho tam giac ABC véi cac canh AB=c, CB=a, AC =b. Goi | la tim dudng tron ndi tiép tam
giac ABC. Pang thirc nao sau diy dang?

A. biA+ciB +alC =0 B. LiA+ 1B+ 1ic=0
a b c
C. alA+bIB+cIC =0 D. alA—bIB—cIC =0
Cau 8: Cho AABC, néu diém M thoa man MA—MB-MC =0 thi ta c6:
A. ABMC la hinh binh hanh B. ABCM la hinh binh hanh
C. M la trung diém BC D. M la trung diém AB
Céau 10. Cho tam giac déu 4Bc canh a (a>0). Tinh do dai vecto u biét u=AB+AC?
A. 2a. B. ax/?. C. a?. D. a.

Cau 9: Cho tir gidc 4BcD, ¢6 bao nhiéu vecto khac vecto khong c6 diém dau va cudi 1a cac dinh
cua tir giac?
A. 12. B. 6. C. 4. D. 8. ‘
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Cau 10: Chon khang dinh dung?
A. Hai vecto bang nhau néu do dai ctia chung bang nhau.
B. Hai vecto bang nhau néu chiing cing hudng va ¢ cung do dai.
C. Hai vecto bang nhau néu hai véc to cung huéng
D. Hai vecto bang nhau néu hai véc to cung phuong

Cau 11: Cho A ABC déu canh a, (d) 1a duong thiang qua A va song song BC; khi M di dong trén (d) thi
gi4 tri nhé nhét cia \lvTA+ 2@\ la:
2a4/3 a3

A ;/_ B. 2a\/3 C. a3 D. —‘2/_
Cau 12: Cho M, N, P lan luot 1a trung diém cac canh 4B, BC,C4 cua tam gidc 4BC. Hoi vecto
MP+ NP bang vecto nao?

A. 4P B. BP C. MN D. MB+NB.
Cau 13: Cho tam gidc ABC c6 M la trung diém cua BC. Hay chon két qua dung khi phan tich
vecto AM theo hai vécto AB va AC?

. 1. . . l—= +=

A. AM =%AB+%AC B. AM = AB+AC C. AM=2AB+3AC D. AM :§<AB+AC)
Cau 14: Cho ba diém phan biét 4, B,c. Pang thtic ndo sau day dung?

A. AB—BC=CA B. 4B+CA=CB C. 4B+ AC=BC D. CA-BA=BC
Cau 15: Cho hinh binh hanh ABCD, diém M thoa min: MA+MC = AB. Khi d6 M la trung diém

cua:
A. AB B. BC C. AD D.CD

Cau 16: Cho lyc gidc déu ABCDEF tam 0. S6 cac vecto bang oc¢ c6 diém dau va diém cudi 1a cac
dinh cua luc giac da cho la:

A 4 B. 2 C.6 D.3
Cau 17: Cho hai diém phan biét A va B. Piéu kién dé diém 1 1a trung diém cta doan thang AB
la:

A. IA=1B B. Al =BI C.IA=1B D. IA=—IB.
Cau 18: Cho tam giac ABC. Vecto AB dugc phan tich theo hai vecto AC va BC bang
A. AC+BC B. —~AC +BC C. AC-BC D. AC-2BC.
Cau 19: Cho lyc giac déu ABCDEF tdm O. Khing dinh dung 1a:
A. Vecto dbi ciia AF 1a DC B. Vecto déi cua EF 1a CB
C. Vecto dbi cua E la ﬁ D. Vecto dbi cta E la ﬁ
Cau 20: Cho hinh chit nhat ABCD, goi O 1a giao diém caa AC va BD, phat biéu nao la dung?
A. AC—-AD = AB. B. AC =BD.
C. ‘(TA+@+@+@‘:6 D. OA=0B=0C =0D

Cau 21: Cho tir gidc 4BcD. Goi M, N, P, Q lan luot 1a trung diém ctia 4B, BC, ¢D, DA Khing
dinh nao sau day la sai?
A. |or| = [am]. B. MN=0P. C. MO=NP. D. [MN|=/ac|.

Cau 22: Cho hinh binh hanh 4Bcp. Goi G 1a trong tim clia tam gidc 4BC. Ménh dé nao sau day
dang?
A. GA+GC+GD=CD. B. Gi+GC+GD=BD. C.GA+GC+GD=4D. D. GA+GC+GD=0.
Cau 23: Cho tam gidc ABC, goi M 1a trung diém ciia AB va N thudc canh AC sao cho
NC =2NA. Hiy xac dinh diém K thoa min: 3AB+2AC-12AK =0 va diém D théa man:
3AB+4AC -12KD =0.
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A. K 14 trung diém ctia MN va D 1a trung diém cua BC .
B. K la trung diém ctia BC va D 1a trung diém ctua MN .
C. K 1a trung diém cia MN va D 1a trung diém cia AB.
D. K 14 trung diém ciia MN va D 1a trung diém ciia AC .
Cau 24: Cho AABC c6 trung tuyén AM va trong tdim G . Khing dinh nao sau day dung:

A. AG=2(AB+AC) B. AM =3MG
C.I\TG=%(W+W+I\TC) D. AM = AB + AC

Cau 25: Goi », N lan luot 13 trung diém cua cac canh 4B, AC cua tam giac déu 4Bc. Pang thirc
nao sau day dung?

—_— —

A. MA=MB. B. 4B—AC. C. MN=BC. D. ‘B?‘:z‘ﬁv‘.
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Cau 1: Cho tam giac ABC, sb diém M thoa man: [MA+MB +MC| =1 Ia:

A. 0 diém B. 2 diém C.1diém D. v0 s0 diém
Cau 2: Hai véc to c6 cung d6 dai va nguge hudng goi la:

A. Hai véc to do6i nhau. B. Hai véc to cung hudng.

C. Hai véc to bang nhau. D. Hai véc to cung phuong.
Cau 3: Cho hai vecto a va b khong cung phuong. Hai vecto nao sau day cung phuong?

-l L
A. =3a+b va —Ea+6b B. —%a—b va 2a+b
C. 2a+b va a-2b. D. Za-b va —2a+b
2 2 2

Cau 4: Cho hinh binh hanh ABCD. Pang thic ndo sau ddy dung?

A. BA+AD=AC B. BC+BA=BD C. AB+AD=CA D. AB+BC=CA
Cau 5: Cho AABC véi G 1a trong tam. Dat CA=a, CB=b. Khidé, AG duoc bidu dién theo hai
vecto @ va b1a:

12 %.

A.AT;=§a 2a-1p AG=-2a+1b

B. AG=24a+1b. C. AG=Za->b. D. AG=--a+Zbh,
3 3 3 3 3 3
Cau 6: Cho hinh chit nhat 4BcD va I 13 giao diém cua hai dudng chéo. Tap hop cac diém M
thoa man |MA + MB =[pmC + MD| 14
A. Trung tryc ctia doan thang 4B. B. Trung truc ciia doan thang AD.

C. Buong tron tam 7, ban kinh %. D. Buong tron tam 1, ban kinh AB;BC.

Cau 7: Cho tam giac ABC véi M 1a mot diém nam trong tam giac. Goi S,,S,,S, 1an luot 1a dién
tich cac tam giac MBC, MAC,MAB. Pang thtic nao sau day dung?

A. S,MA+S,MB+S,MC =0 aéﬂhéﬁhiW%é
a b c
C. S,MA+S . MB+S,MC =0 D. S,MA+S,MB—S_MC =0

Cau 8: Ba trung tuyén AM, BN, CP ctia tam gidc ABC dong quy tai G. Hoi vecto AM + BN +CP
bang vecto nao?

A. g(@+€3+@)_ B. 3(W+E+@). C. %(ﬁ+ﬁf+ﬁ)_ D. 0.
Cau 9: Cho luc giac déu ABCDEF. S6 cic vecto ( khac vecto khong ) c6 diém dau va diém cudi

thudc cac dinh cua luc giac da cho la:
A. 30. B. 36. C.6. D. 12

Cau 10: Cho tir gidc ABCD. Co6 thé xac dinh dugc bao nhiéu vecto (khac 0) c6 diém dau va diém
cuoi la cac diem A B,C,D?

A 4 B. 12. c. 10. D. 8.
Céu 11: Cho tam giac ABC noi tiép trong dudng tron tim O. Goi H 1a tryc tm cua tam gidc.
Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding?
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A. OH =20G B. 30H =0G C. OH = 40G D.HT;:gnTo

Cau 12: Cho tam giac 4Bc, diém M thudc canh 4B sao cho 34M =48 va N 1a trung diém cua

Ac. Biéu dién MmN theo 4B va 4c?
A MN=<ac+ias B mw-tac-lus c mn-1u4p+lac D mn-1ac-lus
2 3 2 3 2 3 3 2
Cau 13: Cho tam giac déu 4Bc va diém I thoa man 74 = 278. Ménh dé nao sau day dung ?
A Ci—-Ci+2CB.  B.a-“2% C.ci-jci+ics Do

Cau 14: Cho tam giac ABC. Khing dinh nao sau day dung?

A. 44+ BB=4B. B. CA+BA=CB. C. AC+BA=BC. D. 4B+ AC=BC.
Cau 15: Cho tam gidc ABC véi tryc tim H, D 1a diém ddi xtmg voi B qua tdm O cia duong
tron ngoai tiép tam gidc ABC. Khang dinh ndo sau ddy la ding?

A. HA=CD va AD=CH B. HA=CD va DA=HC

C. HA=CD va AD=HC D. HA=CD va AD=HC va OB=0D.
Cau 16: Cho hinh binh hanh ABCD. Trong cic khang dinh sau hdy tim khang dinh sai?

A AB=DC 5. AD-CB. c.|w-c5. . |AD|-[cH

Cau 17: Cho hai diém A va B phan biét, diéu kién nao dudi ddy 1a diéu kién can va du dé diém O
1a trung di€m cua doan AB?

A. AO=BO B. OA=0B C. OA+OB=0 D. OA=0B
Cau 18: Cho tam gidc MNP . Vecto MN dugc phan tich theo hai vecto MP va NP bang:
A. MP+ NP B. MP—NP c -MP+NP D. MP—2NP.
Cau 19: Cho 4 diém O,A,B,C phén biét. Chon dang thuc dung:
A. BC + AB=CA B. OC - OA=CA C. AB=CB+AC D. BA+CA=BC
Cau 20: Cho hinh chir nhat ABCD, goi O 14 giao diém ciia AC va BD, phat biéu nao la dung?
A. AC—AD = AB, B. AC=BD.
C. |OA+OB+0C+0D|=0 D. OA=0B=0C=0D

Cau 21: Cho luc giac déu ABCDEF va o 1a tim cta nd. Pang thirc ndo sau day ding?
A. BC+EF = 4D. B. 0OA+OC+0E=0. C. 0A+0OC+OB=EB. D. AB+CD+EF=0

Cau 22: Cho o 1atdm hinh binh hanh 4Bcp. Héi vecto 40— DO bing vecto nao?

A. BC. B. BA. C. 4C. D. DC.
Cau 23: Cho tam gidc ABC va dudng thing d. Goi O 1a diém théa min hé thirc
OA+OB+20C =0. Tim diém M trén dudng thing d sao cho vecto v=MA+MB+2MC c6 do dai
nho nhét?

A.DPiém M 14 hinh chiéu vuong goc cia O trén d .

B.Piém M 14 hinh chiéu vudng gbc cua A trén d .

C.DPiém M 1a hinh chiéu vudng goc cia B trén d .

D.Piém M 1a giao diém ciia AB va d.
Cau 24: Cho tam giac 4Bc c6 M thoa mén diéu kién MA + MB+ MC =0. Xac dinh vi tri diém a2

A. M 1a trung diém cua doan thang 4B.

B. M trung c.

C. M latrong tam tam gidc 4BC.

D. M la diém th& tu cta hinh binh hanh 4cBM .
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Cau 25: Cho hinh chit nhat ABCDbiét AB=4ava AD =3a. Tim \E+ﬁ\?
A. 7a B. 6a C. 2a+3. D. 5a.
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